

Włocławek, dnia 04 maja 2020 roku

BZP.271.14.2020

Do wszystkich Wykonawców

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego pod nazwą „**Budowa multimodalnego węzła przesiadkowego w miejscowości Włocławek w ramach zadania inwestycyjnego o nazwie Rozwój zrównoważonego transportu zbiorowego poprzez poprawę efektywności energetycznej, wdrożenie technologii niskoemisyjnej we Włocławku w ramach projektu BIT – CITY II**”.

Zamawiający informuje, że w przedmiotowym postępowaniu od Wykonawców ubiegających się o udzielenie zamówienia wpłynęły wnioski w sprawie wyjaśnienia treści specyfikacji istotnych warunków zamówienia (dalej: SIWZ). Zamawiający, działając zgodnie z art. 38 ust. 1 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 roku – Prawo zamówień publicznych (tekst jednolity: Dz. U. z 2019 r. poz. 1843), przekazuje Wykonawcom treść pytań wraz z odpowiedziami.

Pytanie nr 1: Proszę o wyjaśnienie treści SIWZ w zakresie braku części rysunkowej projektu budowlanego p.n. „PROJEKT INSTALACJI FOTOWOLTAICZNEJ O MOCY 48,96 kWp NA DACHU BUDYNKU UZYTECZNOŚCI PUBLICZNEJ – MULTIMODALNY WĘZŁ PRZESIADKOWY PKP/PKS W MIEJSCOWOŚCI WŁOCŁAWEK” – uniemożliwia to wykonanie wyceny.

Odpowiedź na pytanie nr 1: Część rysunkowa projektu instalacji fotowoltaicznej została zamieszczona na stronie internetowej Zamawiającego w dniu 30 kwietnia 2020 roku wraz z wyjaśnieniami treści SIWZ.

Pytanie nr 2: Z uwagi na obszerny zakres przetargu, obecną sytuację epidemiczną i „pracę zdalną” zarówno dostawców, dystrybutorów oraz Wykonawców, która wydłuża czas opracowywania, pozyskiwania ofert od podwykonawców, prosimy o przesunięcie terminu składania oferty na dzień 22.05.2020r.

Odpowiedź na pytanie nr 2: Zamawiający nie wyraża zgody na przesunięcie terminu składania ofert na dzień 22 maja 2020 roku. Jednocześnie Zamawiający zawiadamia, że na podstawie art. 38 ust. 4 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 roku – Prawo zamówień publicznych (tekst jednolity: Dz. U. z 2019 r. poz. 1843 ze zmianami) dokonał następujących zmian treści specyfikacji istotnych warunków zamówienia (dalej: SIWZ):

1. rozdział X pkt 16 SIWZ (OPIS SPOSOBU PRZYGOTOWANIA OFERTY) w brzmieniu:

Zaleca się umieścić ofertę w nieprzezroczystej i zabezpieczonej kopercie. Koperta zewnętrzna powinna zostać zaadresowana:

Biuro Obsługi Mieszkańców – stanowisko ds. obsługi kancelaryjnej Prezydenta Miasta Włocławek

Urząd Miasta Włocławek

Zielony Rynek 11/13

87–800 Włocławek

oraz powinna być oznakowana w następujący sposób:

Oferta na:

„Budowa multimodalnego węzła przesiadkowego w miejscowości Włocławek w ramach zadania inwestycyjnego o nazwie Rozwój zrównoważonego transportu zbiorowego poprzez poprawę efektywności energetycznej, wdrożenie technologii niskoemisyjnej we Włocławku w ramach projektu BIT – CITY II”

Na kopercie należy dopisać:

Nie otwierać przed dniem 08 maja 2020 roku, godz. 10⁰⁰.

otrzymuje następujące brzmienie:

Zaleca się umieścić ofertę w nieprzezroczystej i zabezpieczonej kopercie. Koperta zewnętrzna powinna zostać zaadresowana:

Biuro Obsługi Mieszkańców – stanowisko ds. obsługi kancelaryjnej Prezydenta Miasta Włocławek

Urząd Miasta Włocławek

Zielony Rynek 11/13

87-800 Włocławek

oraz powinna być oznakowana w następujący sposób:

Oferta na:

„Budowa multimodalnego węzła przesiadkowego w miejscowości Włocławek w ramach zadania inwestycyjnego o nazwie Rozwój zrównoważonego transportu zbiorowego poprzez poprawę efektywności energetycznej, wdrożenie technologii niskoemisyjnej we Włocławku w ramach projektu BIT – CITY II”

Na kopercie należy dopisać:

Nie otwierać przed dniem 14 maja 2020 roku, godz. 10⁰⁰.

2. Rozdział XI pkt 1 SIWZ (MIEJSCE ORAZ TERMIN SKŁADANIA I OTWARCIA OFERT) w brzmieniu:

Ofertę należy złożyć w siedzibie Zamawiającego przy Zielonym Rynku 11/13 we Włocławku w Biurze Obsługi Mieszkańców na stanowisku ds. obsługi kancelaryjnej Prezydenta Miasta Włocławek do dnia 08 maja 2020 roku, do godziny 9⁴⁵ i zaadresować zgodnie z opisem przedstawionym w Rozdziale X.

otrzymuje następujące brzmienie:

Ofertę należy złożyć w siedzibie Zamawiającego przy Zielonym Rynku 11/13 we Włocławku w Biurze Obsługi Mieszkańców na stanowisku ds. obsługi kancelaryjnej Prezydenta Miasta Włocławek do dnia 14 maja 2020 roku, do godziny 9⁴⁵ i zaadresować zgodnie z opisem przedstawionym w Rozdziale X.

3. Rozdział XI pkt 4 SIWZ (MIEJSCE ORAZ TERMIN SKŁADANIA I OTWARCIA OFERT) w brzmieniu:

W związku z obecną sytuacją epidemiologiczną, jawne otwarcie ofert nastąpi w drodze transmisji on-line pod adresem: <https://www.youtube.com/user/UrządMiastaWloclawek/> w dniu 08 maja 2020 roku, o godzinie 10⁰⁰ (zgodnie ze stanowiskiem UZP transmisja on-line z otwarcia ofert w sposób wy-starczający realizuje zasadę o której mowa w art. 86 ust. 2 ustawy PZP).

otrzymuje następujące brzmienie:

W związku z obecną sytuacją epidemiologiczną, jawne otwarcie ofert nastąpi w drodze transmisji on-line pod adresem: <https://www.youtube.com/user/UrządMiastaWloclawek/> w dniu 14 maja 2020 roku, o godzinie 10⁰⁰ (zgodnie ze stanowiskiem UZP transmisja on-line z otwarcia ofert w sposób wy-starczający realizuje zasadę o której mowa w art. 86 ust. 2 ustawy PZP).

Pytanie nr 3: Zwracamy się z wnioskiem o wyrażenie zgody na wnoszenie 30% zabezpieczenia należytego wykonania umowy w momencie podpisania umowy w formie gwarancji ubezpieczeniowej, a następnie gromadzenia reszty zabezpieczenia należytego wykonania umowy w formie potrąceń z płatności faktur częściowych, zgodnie z art. 150 ust. 3-6 ustawy PZP przez potrącenia z należności za częściowe wykonanie dostawy, usługi lub roboty budowlane.

W takim przypadku Wykonawca zgodnie z art. 150 ust. 4 ustawy PZP w dniu zawarcia umowy wnosi na rzecz Zamawiającego zabezpieczenia należytego wykonania umowy w wysokości 30% zabezpieczenia należytego wykonania umowy wskazanego w ust. 1 w formach dopuszczonych treścią art. 148 ust.1 ustawy PZP, w tym w formie gwarancji ubezpieczeniowej.

W takim przypadku pozostała część zabezpieczenia należytego wykonania umowy będzie wnoszona poprzez potrącenia z należności za częściowo wykonane dostawy, usługi lub roboty budowlane w taki sposób, aby wniesienie pełnej wysokości zabezpieczenia należytego wykonania umowy, o której mowa w ust. 1 nastąpiło do połowy okresu na który została zawarta Umowa. Zamawiający określi każdorazowo Wykonawcy jaka kwota zabezpieczenia należytego wykonania ma być potrącona.

Odpowiedź na pytanie nr 3: Zamawiający nie wyraża zgody na zmianę treści SIWZ.

Pytanie nr 4: Zwracamy się z wnioskiem o zmianę treści SIWZ poprzez zastosowania zabezpieczenia należytego wykonania umowy na poziomie 3% ceny całkowitej podanej w ofercie. Pragniemy podkreślić przy tym, iż proponowany przez nas poziom zabezpieczenia zgodny jest z ustawą PZP. Mając na względzie znaczną wartość zamówienia stanowiącego przedmiot postępowania, złożenia tak znacznego zabezpieczenia, jak obecnie przewidziano w dokumentacji przetargowej, może pozbawić możliwości ubiegania się o zamówienie podmioty zdolne do jego wykonania, posiadające stosowne kwalifikacje oraz doświadczenie. Ponadto koszt złożenia tak znacznego zabezpieczenia stanowi znacznej wartości składnik cenotwórczy i bezpośrednio wpływa na podniesienie wartości oferty każdego z wykonawców. Wprowadzenie przedmiotowej zmiany pozwoli na złożenie oferty większej ilości oferentom, zwiększyć konkurencyjność postępowania, a co za tym idzie, realnie obniżyć koszty inwestycji dla Zamawiającego.

Odpowiedź na pytanie nr 4: Zamawiający nie wyraża zgody na zmianę treści SIWZ.

Pytanie nr 5: Prosimy o podanie parametrów technicznych blachy miedzianej oksydowanej (grubości).

Odpowiedź na pytanie nr 5: Grubość blachy (miedzianej oksydowanej) wynosi 1,5 mm.

PRZEWODNICZĄCY KOMISJI
PRZETARGOWEJ

Jarosław Kwiatkowski